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ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ
ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ ΤOΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Ερύτερες διαστάσεις έχει προσλάβει ο εορτασμός της χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου
Πρίγκηπος Βλαδιμήρου στη Ρωσία. Σημαντικότατες εκδηλώσεις στα πλαίσια αυτών των κρατικών
και εκκλησιαστικών εορτασμών διεξάγονται στην πρωτεύουσα της Ρωσίας μεταξύ 26 και 28 Ιουλίου
2015.

Το ιστορικό κτίριο του Επαρχιακού Οίκου Μόσχας επισκέφθηκε την Κυριακή, στις 26 Ιουλίου, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Η αναστήλωση του
αρχιτεκτονικού συγκροτήματος πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του προεδρικού προγράμματος
εορτασμών της χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδμήρου.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προέβη σε εγκαίνια του άνω παρεκκλησίου
Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου του Επαρχιακού Οίκου Μόσχας, όπου εν συνεχείᾳ και προεξήρχε της
Θείας Λειτουργίας. Επίσης εγκαινίασε και τον κάτω παρεκκλήσιο του Αγίου Τύχωνος και των



πατέρων της Τοπικής Πανρωσικής Κληρικολαϊκής Συνάξεως της Ρωσικής Εκκλησίας 1917-1918, οι
οποίοι ανακηρύχθησαν άγιοι.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος τυγχάνει Πρόεδρος της
Οργανωτικής Επιτροπής εορτασμών χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου, ο
Α΄ βοηθός του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών με αρμοδιότητα τη Μόσχα
Μητροπολίτης Ίστρας Αρσένιος, ο Αρχιεπίσκοπος Βερεγιάς Ευγένιος, Πρύτανης των Θεολογικών
Σχολών Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών.

Επίσης παρότες ήταν ο πληρεξούσιοα απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στην Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Α. Μπεκγλώφ, ο Δήμαρχος Μόσχας κ. Σ. Σομπιάνιν κα.

Κατά τη Θεία Σύναξη ο Αγιώτατος Πατριάρχης χειροτόνησε εις πρεσβύτερο διάκονο Ανδρέα
Σεκατσόφ, κληρικό του Ιερού Ναόυ Μητροφάνους Βορόνεζ της Μόσχας.

Μετά τη λήξη της Θεάις Συνάξεως τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο προσφώνησε ο Πρύτανης του
Ορθόδοξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων Πρωθιερέας Βλαδίμηρος
Βορομπιόφ, ο οποίος του προσέφερε μια εικόνα η οποία αναπαριστάνει τον Άγιο Τύχωνα
Πατριάρχη Μόσχας και τον Άγιο Μητροπολίτη Κιέβου Βλαδίμηρο να προσφέρουν στον Κύριο το
κτίριο των Οίκου.

Επίσης τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ευχαρίστησαν οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Αγίου
Τύχωνος προσφέροντας στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας μια εικόνα του Αγίου
Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου.

Ο πληρεξούσιος απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κεντρική
Ομοσπονδιακή Περιφέρεια κ. Α. Μπεγκλώφ προσφώνησε τον Πατριάρχη, τους καθηγητές και
φοιτητές εκ μέρους του Προέδρου της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν, όπου τους συνεχάρη για την και τα
εγκαίνια του παρεκκλησίου του Επαρχιακού Οίκου Μόσχας.

«Αυτό το ιστορικό κτίριο είναι η δική μας ιστορία. Εδώ το 1917 συνεδρίασε η Τοπική Κληρικολαϊκή
Σύναξη, η οποία έλαβε μια πολύ σπουδαία και απαραίτητα απόφαση περί αυτοτελούς της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας», υπενθύμισε ο κ. Α. Μπεγκλώφ και τόνισε ότι πολλές
αποφάσεις της ιστορικής Συνάξεως υλοποιούνται σήμερα με το έργο του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απευθύνθηκε με το λόγο του στους παρόντες και ἐν
συνεχείᾳ προσέφερε στο νεοεγκαινιασθέντα Ναό λειψανοθήκη με τεμάχιο ιερού λειψάνου του
Αγίου Τύχωνος Πατριάρχου Μόσχας και μια εικόνα των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου με τον
Ισαπόστολο Πρίγκηπο Βλαδίμηρο.

Τέλος ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις σε κληρικούς
και πρόσωπα τα οποία συνείσφεραν στν αναστήλωση του ιστορικού κτιρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50263/
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